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Einleitung
Worum geht es?
Diese Erweiterung bietet Ihnen die Möglichkeit,

Webseiten von Dienstleistungen und Einrichtungen aller DRK-Gliederungen über eine Postleitzahl aufzurufen und

Kontaktdaten von Gliederungen per Postleitzahl zu suchen

Screenshots

3

Abbildung 1: Suchmaske

Abbildung 3: Ergebnis Adressseiten

Abbildung 2: Ergebnis Angebotsseiten
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Benutzerhandbuch
Die Zielgruppe der Benutzer sind Redakteure, welche auf Seiten von Angeboten diese Suchmaske verwende, um den Besucher 
auf das Angebot vor Ort zu leiten.

Hierzu wird ein neues Inhaltselement vom Typ Plug-Ins → „DRK vor Ort“ angelegt.

Die Eingangsseite kann vom Typ „Suchergebnis“ und vom Typ „Suchformular“ definiert werden.

Typ „Suchergebnis“
Bei dieser Einstellung wird des Plug-In als Ziel von Suchergebnissen genutzt und muss somit mindestens einmal auf der 
Webseite angelegt werden. Die Pid dieser Zielseite muss der Erweiterung jedoch per TS mitgeteilt werden.

Typ „Suchformular“
Hierdurch wird im Frontend die eigentliche Suchmaske in zwei Versionen dargestellt. 
„Formtyp“ Normal oder Kompakt. Sie können nun das Dropdown-Feld im Frontend auswählen, damit diese für den Nutzer 
bereits ausgewählt ist.
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Konfiguration
Referenz

Property: Data type: Description: Default:

ws_wsdl string Ort der WSDL-Datei
https://webservice.drk-db.de/api/service/wsdl/organisation

ws_namespace string Domain des Webservices
https://webservice.drk-db.de/

ws_implementation string Art des SOAP-Services:
„nusoap“ für PHP4 oder PHP5 ohne Soap
„phpsoap“

nusoap

ws_error_msg string Fehlermeldung, falls der SOAP-Server nicht erreichbar ist.
„Leider sind  unsere Dienste momentan nicht erreichbar, bitte versuchen 
sie es zu einem späteren Zeitpunkt erneut.“

view_resultpid int PID der Zielseite mit dem Plug-In mit der Einstellung „Suchergebnis“

urlpath_drkadressen string URL der Zielseite für die Details der Gliederungen
http://www.drk-intern.de/adressen/kreisverbaende/detail/

no_js_popup boolean 1  = bei  jeder  Abfrage der  Angebotsseiten wird  ein  neues Fenster  per 
„target='_blank'“  geöffnet
0 =  falls das Ergebnis eindeutig nur eine Webseite ist, wird dieses per JS 
in einem neuen Fenster geöffnet (PopUp-Blocker Gefahr)

1

path_nusoaplib string Absoluter Pfad zu NuSoap

open_result boolean 1 = falls nur ein Ergebnis vorhanden ist, wird dieses geöffnet
0 = es wird immer eine Liste der Ergebnisse angezeigt

1

search_range int Radius  der  Umkreissuche  in  km,  wenn  kein  Ergebnis  bei  dem  ersten 
Anlauf gefunden wurde.

30

Beispiel
plugin.tx_drkvorort_pi1 {
 ws_wsdl = https://webservice.drk-db.de/api/service/wsdl/organisation
 ws_namespace = https://webservice.drk-db.de/
 ws_implementation = nusoap
 ws_error_msg = Leider sind unsere Dienste momentan nicht erreichbar...
 view_resultpid = 244
 urlpath_drkadressen = http://www.drk-intern.de/adressen/kreisverbaende/detail/
 open_result = 1
 no_js_popup = 1
 path_nusoaplib = /srv/httpd/example/httpdocs/typo3conf/ext/drk_vorort/nusoap/nusoap.php
 search_range = 30
}
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